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1. Автомобиль массой 500 кг, разгоняясь с места равноускоренно, достиг  
скорости 20 м/с за 10 с. Равнодействующая всех сил, действующих на    
автомобиль, равна 

1) 500 Н   
2) 1000 Н   
3) 2000 Н   
4) 4000 Н 

2. На концах коромысла равноплечих весов подвешены два однородных 
шарика. Один шарик сделан из железа, а другой — из меди. Весы находятся в 
равновесии. Что произойдёт с равновесием весов, если оба шарика 
полностью погрузить в воду?
 
1) весы останутся в равновесии, так как массы шариков одинаковы 
2) весы останутся в равновесии, так как шарики имеют одинаковые объёмы 
3) равновесие весов нарушится — опустится шарик, сделанный из железа   
4) равновесие весов нарушится — опустится шарик, сделанный из меди   

3. На коротком плече рычага укреплён груз массой 50 кг. Для того чтобы  
поднять груз на высоту 4 см, к длинному плечу рычага приложили силу,  
равную 100 Н. При этом точка приложения этой силы опустилась на 25 см.      
Определите КПД рычага.



 
1) 12,5% 
2) 32% 
3) 80% 
4) 125% 

4. Сколько литров воды при 83 °С нужно добавить к 4 л воды при 20 °С,  
чтобы получить воду температурой 65 °С? Теплообменом с окружающей  
средой пренебречь.

5. Цепь собрана из источника тока, лампочки и тонкой железной проволоки 
соединённых последовательно. Лампочка станет гореть ярче, если

 
1) проволоку заменить на более тонкую железную 
2) уменьшить длину проволоки 
3) поменять местами проволоку и лампочку 
4) железную проволоку заменить на нихромовую 

6. На рисунке представлен график зависимости высоты свободно падающего 
тела от времени на некоторой планете. Ускорение свободного падения на 
этой планете равно
 

1) 1 м/с    2

2) 2 м/с    2

3) 3 м/с    2

4) 9 м/с    2

7. При электронном β-распаде ядра его зарядовое число
 
1) уменьшается на 1 единицу 
2) уменьшается на 2 единицы 
3) увеличивается на 2 единицы 
4) увеличивается на 1 единицу 


